

OSNOVNA ŠKOLA  
MARIJE I LINE ,UMAG  
S.E.“MARIJA I LINA“ UMAGO  
KLASA: 112-02/19-01/27  
URBROJ: 2015-18-01/19-01  
Umag, 18. studenog 2019.

Vanjskim pružateljima usluga

Obrtima i servisima za čišćenje

Na temelju točke 4. Odluke Vlade Republike Hrvatske o zabrani novog zapošljavanja službenika i namještenika u javnim službama („Narodne novine“ broj 91/18), Odluke Vlade Republike Hrvatske o zabrani zapošljavanja službenika i namještenika u javnim službama („Narodne novine br.70/2016) upućujemo javni poziv za dostavu ponuda za obavljanje poslova spremača/ice u nepunom radnom vremenu u područnoj školi Babići

**PREDMET: informativni poziv upućen pružateljima vanjskih usluga za obavljanje poslova jedne spremačice u nepunom radnom vremenu 4 sata dnevno, odnosno 20 sati tjedno u područnoj školi Babići na adresi Babići 11a, Babići - Umag**

- Pozivaju se zainteresirani pružatelji vanjskih usluga da dostave ponude za pružanje usluga čišćenja škole za 22 radna dana (cijeli mjesec), 4 sata dnevno, 20 sati tjedno u jutarnjim satima za cca 300-400 m<sup>2</sup> unutarnjeg prostora.
- Poslovi na radnom mjestu spremačice u područnoj školi obavljaju se u jutarnjoj smjeni te uključuju :
  - čišćenje i održavanje unutarnjeg prostora, stepeništa, prilaza i ulaza u školu, školskih učionica, radionica, sanitarnih čvorova, hodnika, blagovaonice te drugih prostorija škole, školskog dvorišta i vanjskog okoliša
  - čišćenje i održavanje vrata, namještaja, sagova, prozorskih i ostalih stakala, poslove dežurstva na ulazu u školu te po potrebi i poslove dostavljača kao i druge poslove koji proizlaze iz Godišnjeg plana i programa rada Škole i poslove po nalogu i odluci ravnatelja.
- Molimo zainteresirane pružatelje vanjskih usluga da nam specificirate sve troškove pružanja Vaše usluga za nepuno radno vrijeme: iznos bruto i neto plaće radnika za mjesec dana, trošak agencijske provizije, trošak prijevoza radnika na posao i s posla u Područnu školu Babići .

Sredstva za čišćenje osigurava škola.

Ukoliko niste u mogućnosti udovoljiti našem zahtjevu jer nemate takav profil radnika, molimo Vas da nas o tome obavijestite putem e-maila ili pošte.

Ponude dostaviti mail-om na adresu škole: [os-mil@hi.t-com.hr](mailto:os-mil@hi.t-com.hr) ili poštom na adresu:

Osnovna škola Marije i Line Umag, S.E. „Marija i Lina“ Umago.

**Rok za prikupljanje ponuda je 8 dana, a teče od 18. studenog 2019. te pozive možete dostaviti do 25. studenog 2019. godine.**

S poštovanjem,

Ravnateljica  
Sanja Zakinja, prof.

